

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 21 ноября 1984 г.

№ 186 [14064]

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ

Сейчас внимание трудящихся нашего района приковано к речи товарища Константина Устиновича Черненко на заседании Политбюро ЦК КПСС, рассмотревшем проекты плана и бюджета страны на 1985 год. В речи раскрыты важнейшие направления, формы, методы деятельности в целях дальнейшей интенсификации общественного производства, успешного выполнения заданий одиннадцатой пятилетки. Товарищ К. У. Черненко указал, что успех всякого большого дела прямо зависит от дальнейшего повышения уровня партийного руководства экономикой. Необходимо обеспечить систематический анализ состояния дел в экономике каждого региона, каждого предприятия. Надо правильно подбирать кадры, заботливо растить и строго спрашивать с них.

На заседании Политбюро, в речи К. У. Черненко выдвинуты задачи перед каждой отраслью народного хозяйства, определены пути нашего продвижения вперед. Необходимо во всех отношениях вести хозяйство рационально, охватить рационализацией все звенья производственного процесса.

Определенные выводы из этих установок партии делают органы народного контроля. Ведь они проводят большую работу по проверке исполнения директив партии, советских законов и решений правительства. Активно помогают партийным и хозяйственным органам выявлять и использовать резервы, повышать эффективность общественного производства, улучшать качество работы. Ведут борьбу с бесхозяйственностью и расточительством, способствуют развитию у граждан чувства ответственности за дела всего общества.

Боевито действуют народные контролеры Томилинского завода полупроводниковых приборов, завода торгового машиностроения, коврового комбината, объединения «Спецдежда», фабрики имени Октябрьской революции, завода алмазных инструментов, производственно-издательского комбината ВИНТИ. Они провели много проверок по использованию рабочего времени, способствовали укреплению дисциплины, улучшению организации труда. В результате потери времени сократились здесь до 30 процентов. Инициативно действуют дозорные Томилинского птицеводческого объединения. Благодаря их усилиям, а также поддержке со стороны администрации только в 1983—1984 годах было введено в оборот 43 гектара ранее заболоченных и бросовых земель. Ценно то, что земли эти находятся рядом с городом.

Комитеты и группы НК промышленных предприятий, научно-исследовательских учреждений стали больше уделять внимания контролю за эффективностью научных исследований, внедрением в производство достижений науки и техники. Целенаправленно проводят эту работу, например, контролеры института горнохимического сырья. Они анализируют ход выполнения планов научных разработок, уровень использования оборудования, отдачу затрат на осуществление тех или иных мероприятий.

Народные контролеры должны смелее вскрывать отставание и застой, медлительность в освоении перспективных разработок, бороться за налаживание серийного производства новых, технически совершенных машин и изделий, вести решительную борьбу с выпуском продукции, не пользующейся спросом, или низкого качества.

Принципиально, требовательно решают свои задачи председатели комитетов групп НК

В. М. Петров Томилинского птицеобъединения, П. С. Михалин Лыткаринского завода оптического стекла, И. Е. Волкогонов завода алмазных инструментов, М. Е. Бородачев Люберецкого комбината стройматериалов, В. М. Михайлов Люберецкого коврового комбината и другие. Трудящиеся выдвигают их на эту работу уже много лет подряд, и они оправдывают высокое доверие.

Достоинная оценка деятельности народных контролеров дана на Всесоюзном совещании их, состоявшемся в октябре этого года. Речь товарища К. У. Черненко, с которой он выступил на совещании, является для всех активистов народного контроля программой дальнейшей работы, вооружает дозорных знанием главных направлений повышения эффективности и действительности контроля. Нам предстоит еще немало потрудиться, чтобы поднять свою деятельность на уровень современных требований.

Далеко не во всех организациях района налажен четкий, действенный контроль за выполнением планов производства, использованием мощностей, материальных и энергетических ресурсов, за соблюдением договоров, увеличением выпуска товаров массового спроса, улучшением использования земель в сельском хозяйстве, повышением продуктивности животноводства и т. д.

Городским комитетом НК установлены нарушения в хранении и использовании металла на заводе мостостроительного оборудования. К сожалению, заводская группа НК за последний год не сделала ни одной проверки по поводу отношения к металлу. Такая группа не может формировать у труженников чувства бережливости к общественному добру, поскольку она не принимает мер к наведению порядка, не спрашивает с виновных, допускающих бесхозяйственность.

Немало негативных явлений в работе автомобильного и железнодорожного транспорта. В последнее время дозорные ужесточили борьбу против приписок на автопредприятиях. Но следует добиваться более эффективного использования горюче-смазочных материалов, погрузочно-разгрузочных средств. Всеми мерами необходимо добиваться сокращения простаивающих вагонов и автомашин на предприятиях и в организациях.

В районе не изжит порочная практика сдачи в эксплуатацию объектов с большими недоделками. Это не позволяет своевременно начать эксплуатацию зданий. А группы НК не всегда принципиально оценивают положение дел на стройках, не полностью используют предоставленные им права для предупреждения и своевременного устранения недостатков.

В ряде хозяйств района неудовлетворительно хранятся минеральные удобрения, сельскохозяйственная техника. На это должны больше обратить внимания народные дозорные. Под особый контроль надо взять сейчас хранение продукции на овощных базах, в торгующих организациях.

Велика и почетна роль народных контролеров. Они призваны с честью исполнять свой гражданский долг, постоянно повышать уровень контроля, добиваться его высокой действительности, настойчиво бороться за осуществление требований партии в повышении организованности и порядка на производстве и в общественной жизни.

А. МИХАЙЛОВ,
председатель ГК НК.

В центре внимания трудовых коллективов нашего района находится речь товарища К. У. Черненко «Достоинно завершить пятилетку, ускорить интенсификацию экономики», с которой он выступил на заседании Политбюро ЦК КПСС, рассмотревшем проекты Государственного плана и Государственного бюджета СССР на 1985 год. Трудящиеся района выражают готовность осуществить на деле установки, содержащиеся в речи К. У. Черненко, повысить интенсивность труда и уровень общественного производства. Они полны решимости досрочно завершить план четвертого года пятилетки и с уверенностью начать работу в новом году.

Сегодня мы публикуем поступившие в редакцию заметки, в которых говорится о том, как люберецкие сосредоточивают усилия на повышении эффективности производства, решении задач одиннадцатой пятилетки.

РУКОВОДСТВО К ДЕЙСТВИЮ

Важные задачи поставлены в речи К. У. Черненко. Подознательные сдвиги в экономике, которые были достигнуты за последние годы, должны быть не только закреплены, но и приумножены. Необходимо успешно завершить одиннадцатую пятилетку, обеспечить достойную встречу XXVII съезду партии. Работы предстоит много. Поэтому в проекте Государственного плана экономического и социального развития СССР на 1985 год, как сказал К. У. Черненко, сделан упор на интенсификацию общественного производства.

Наш долг — повысить уровень организованности, работать инициативно, творчески, проявлять бережливость в расходовании материальных и энергетических ресурсов. Коллектив деревообрабатывающего комбината № 13 добивается некоторых успехов в своей работе. Сейчас прилагаются усилия к тому, чтобы досрочно выполнить годовой план. За десять месяцев реализовано сверхплановой продукции на 426 тысяч рублей. Это создает хорошие предпосылки для плодотворной работы, если не будем ослаблять набранный темп.

Говоря о рациональном хозяйствовании, К. У. Черненко обращает внимание на необходимость постоянно улучшать качество продукции. Это особенно понятно нам, труженникам бригады по изготовлению художественного паркета. Выпускаемые нами изделия должны быть исключительно добротны. Нередко они бывают единственными в своем роде. Готовим художественный паркет для административных зданий столицы, театров, гостиниц. Конечно же, делать вещь кое-как для таких учреждений недопустимо. Ведь в них бывают сотни, тысячи людей. Поэтому мы сдаем продукцию высшей категории качества. Недавно, например, отправили красивый паркет для гостиницы «Россия», МХАТа имени М. Горького. Поручают нам заказы и для зарубежных стран.

И впредь будем стараться работать так, чтобы не сбавлять темпов и не снижать качество.

М. ЛЕОНОВ,
бригадир паркетчиков
деревообрабатывающего
комбината № 13, лауреат
премии советских профсоюзов,
заслуженный строитель
РСФСР.



Из цехов завода имени Ухтомского выходит сельскохозяйственная техника, с помощью которой решаются задачи Продовольственной программы страны. Руководствуясь речью К. У. Черненко на заседании Политбюро ЦК КПСС, труженники предприятия ищут пути дальнейшего увеличения выпуска сельхозмашин, повышения их надежности. Важную роль в деятельности коллектива завода играет автотранспортный цех, на долю которого приходится много забот по доставке грузов. Добросовестно трудится здесь и водитель Павел Петрович Муралов. Он в срок выполняет задания, бережно относится к машине. Лучшему труженнику по праву присвоено звание ударника коммунистического труда. Этот водитель отличается бережливостью отношением к горюче-смазочным материалам. А сейчас режим экономии необходимо еще более усилить. Этого требует интенсификация общественного производства. И транспортники ищут возможности для экономного расходования топлива.

На снимке: водитель П. П. Муралов.

Фото Н. ШАЯПИНА.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ ЛУЖИ ГОРЮЧЕГО

НЕ БЕРЕГУТ горюче-смазочные материалы в совхозе «Ульяново» племобъединения «Петровское». Не верите? Подъезжайте к месту заправки и убедитесь сами.

В тот день, когда хозяйство посетили мы, инженеры «Госсельтехнадзора», доступ к дизельному топливу был

свободен, за отпуском его и заправкой тракторов никто не следил. Заправка осуществлялась примитивно, открытым способом. Сигналом, что трактор уже заправлен, для

механизаторов служил плеск льющегося через край горючего. Лужи дизельного топлива на площадке зримо увеличивались...

Случай бесхозяйственности

отражен в акте, и виновные понесут наказание. Тревожит то, что понадобилось вмешательство со стороны. А раз не могли пресечь безобразия представители руководст-

ва совхоза, специалисты или народные контролеры? И это в то время, когда вопросы экономики материальных ресурсов, и особенно энергетических, стоят так остро.

М. СЫЧЕВ,
А. БУРЫКИН,
инженеры
«Госсельтехнадзора».

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ КОГДА ПАРТГРУППЫ ДЕЙСТВУЮТ

Отчетно-выборное собрание всегда является большим событием в жизни парторганизации. На нем не только подводятся итоги организаторской и воспитательной работы, намечаются перспективные вопросы. Партийная, принципиальная оценка достигнутого, анализ причин тех или иных успехов — это новый импульс для повышения политической и трудовой активности, еще большей отдачи каждого коммуниста, настоящих резервов резервов повышения эффективности производства и качества работ.

Выступая с отчетным докладом о работе партийного комитета фабрики имени Октябрьской революции, секретарь парткома Н. И. Фаютова заострила главное внимание на авангардной роли члена партии на производстве, на роли цеховых партийных организаций и партийных групп в трудовых коллективах. В этом вклад коммунистов в производственные успехи. Фабрика успешно выполняет социалистические обязательства четвертого года пятилетия. За десять месяцев достигнут значительный рост производительности труда, что дало возможность выпустить дополнительно продукции на 432 тысячи рублей. 24 передовика производства присвоено почетное звание «Ударник 11-й пятилетки». Среди них восемь коммунистов. Назывались и другие примеры трудовой активности. Например, сто одиннадцатый человек досрочно справился с планом четырех лет пятилетия.

а сорок семь — с пятилетним заданием. Каждый день трудовой вахты под девизом «40-летие Победы — наш ударный труд!» вызывает новые имена правофланговых соревнований.

На производстве действуют в цеховых парторганизациях и 24 партийных группы. Как отмечалось в докладе и выступлениях коммунистов В. П. Мартынова, В. П. Кудюкина, З. Ф. Маринич, А. Н. Кукушкина и других, успехи и недостатки в работе тех или иных подразделений во многом зависят от активности коммунистов, их авангардной роли в соревнованиях, в борьбе за трудовую, технологическую дисциплину, за сокращение потерь, за экономию и бережливость.

Вот, скажем, ткацкое производство. Коллектив выполнил план десяти месяцев на 110 процентов. Этот успех обеспечен благодаря повышению производительности труда. Хорошо организовано соревнование за экономию сырья, улучшение качества продукции. Молодые рабочие овладевают передовыми приемами, которые позволяют добиваться значительной экономии материалов. Партгруппы В. Д. Чагина, Ю. П. Синько, Г. М. Копнева строят работу партийных групп таким образом, чтобы более полно охватывать основные вопросы производства, активно влиять на беспартийных личным примером коммуниста, не прохаживать много фактов нарушения трудовой дисциплины, бесхозяйственности. Хорошо развито наставни-

чество. На повестку дня в партгруппе, которую возглавляет В. Д. Чагин, не раз выносились такие вопросы, как организация соревнования и меры поощрения за экономию и бережливость, состояние трудовой дисциплины и пути ее повышения. Много могли бы сделать коммунисты партийной группы ремонтно-механического цеха рядового производства, где на учете девять членов КПСС. Не скажешь, что Н. А. Зубов как партгрупповик новиков. Однако партийное влияние на этот важный участок, обеспечивающий работу оборудования, пока еще недостаточное. Качеству работы ремонтников мало внимания уделяют коммунисты на своих собраниях. Поэтому в цехе часто протраивает оборудование. Участились случаи нарушения трудовой дисциплины.

А на фабрике есть много ценного опыта по активной работе партгрупп в коллективах. На отчетном собрании назывались партгруппы В. П. Гусова, Р. И. Крохина из ткацкого цеха, А. П. Ермаков, В. П. Козырева из рядового производства. Но об опыте их работы мало кто знает в партийной организации. Не организованы учеба партгрупповиков, обмен опытом работы.

На собрании отмечались и другие упущения в работе партийного комитета, связанные с совершенствованием социалистического соревнования, контролем за выполнением принимаемых решений, работой с молодежью, профсоюзными активистами.

В постановлении намечены конкретные меры по устранению недостатков, а по критическим высказываниям коммунистов в ходе отчетов и выборов партийный комитет наметил мероприятия.

Секретарем парткома избрана Н. И. Фаютова.

Л. ФАДЕЕВ.

ПОРТРЕТ СОВРЕМЕННОГО С ТВОРЧЕСКОЙ ИСКРОЙ

Четырьмя параллельными линиями вдоль цеха № 1 пролегали швейные потоки, на которых крой тканей превращается в предметы рабочей спецодежды. В конце крайнего потока, где изготавливаются сложные по конструкции и технологии костюмы для нефтяников, каждое изделие внимательно проверяет Елена Кузнецова. В качестве и количестве готовой продукции она заинтересована двояко: и как контролер, и как секретарь цеховой комсомольской организации.

С кого же в первую очередь спрос, если в цехе почти 140 комсомольцев — 80 процентов коллектива!

Елена сама активно участвует в управлении процессом, нацеливая на контроль за качеством поступающего на поток материала. Опытная швей-мотористка, она вовремя увидит, где что не ладится, покажет новенькой правильный прием, а при необходимости и сядет за швейную машинку.

В общем-то цех и его комсомольская организация из года в год занимают лидирующее положение в соревновании в объединении «Спецдежда», но нельзя сказать, что Елена Кузнецова, когда ее год назад избрали секретарем комсомольской организации, «пришла на готовенькое». Многие из нового, что способствовало повышению активности молодежи, привнесла Елена в жизнь комсомольской организации.

Начала с того, что предложила анкетирование: каждому давала вопросы, как, по его мнению, надо организовать работу на тех или иных направлениях деятельности. Тут, пожалуй, более широкая трибуна,

чем на собрании. Предложения, обобщенные, были учтены бюро при составлении планов.

Елена понимает, что успех любого дела зависит от подготовки, то есть, как говорят, что посеешь, то и пожнешь. Секретарь комсомольской организации, ее помощники Надежда Бегунова, Татьяна Мерзликина, Дина Разипкина, Светлана Борщевская и другие члены бюро старались, чтобы у всех молодых тружеников были продуктивные личные комсомольские планы, включающие повышенные обязательства, помогающие осуществить намеченное. По этому в цехе успешно прошел Ленинский зачет.

Много внимания комсомольская организация уделяет молодому пополнению. В цех приходится немало количество выпускников профтехучилища, и обычно все они с помощью наставников комсомольцев через месяц два начинают справляться с нормами выработки.

Комсомольская забота о пополнении тоже способствует общему успеху коллектива цеха, который в нынешнем году за 9 месяцев выпустил сверх задания 10627 костюмов. Сюда вошли и 219 костюмов для нефтяников — с потога, где трудится секретарь комсомольской организации Е. Кузнецова.

Она избрана делегатом районной комсомольской отчетно-выборной конференции. Это доверие комсомольцы «Спецдежды» оказали Елене за ее высокое чувство ответственности, энергичности, стремление не останавливаться на достигнутом.

В. ПЛАТОНОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ объединения «Спецдежда».

В профсоюзных организациях

ДОВЕРИЕ

Пример добросовестного отношения к труду показывает бригада монтажников СМУ «Жилстрой» № 17, возглавляемая ветераном предприятия Федором Васильевичем Левиным. Этот коллектив выполняет и перевыполняет плановые задания. Он отличается хорошим качеством работ, высокой трудовой и производственной дисциплиной. Ему присвоено почетное звание «Бригада коммунистического труда».

На монтаже объектов базы треста «Мособстройкомплент» № 2, водозаборного узла для Томинского производственного птицеводческого объединения бригада по итогам 9 месяцев достигла выработки на каждого монтажника 2,7 кубометра собранного железобетона при плане 2,2 куб. метра.

В коллективе СМУ уважают Ф. В. Левина за его принципиальность, заботливое отношение к людям, высокое профессиональное мастерство. Профком под его руководством проводит большую работу по мобилизации коллектива на выполнение производственного плана и принятых обязательств, оперативно подводит итоги социалистического соревнования среди бригад и участков, немало внимания уделяет созданию нормальных условий труда и быта, организации досуга и отдыха рабочих. Не удивительно поэтому, что в текущем году коллектив постоянно находится в числе передовых в развернувшейся соревновании за достойную встречу 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

И в этом году товарищи по работе вновь оказали высокое доверие Федору Васильевичу Левину, избрав его председателем профкома СМУ.

Н. БУШИН,
председатель объединенно профкома треста «Обсбстрой» № 2.

Четверть века назад астроном Т. М. Смирнова назвала именем ученицы московской средней школы № 201 Героя Советского Союза Зои Космодемьянской новую планету.

Незабываем подвиг тех, кто отдал жизнь за мир и счастье. Они будут жить вечно в жизни грядущих поколений. Их слава шагнула далеко за пределы Земли — в космос.

НА СНИМКЕ: астроном Т. М. Смирнова.

Фотохроника ТАСС.



Р ОДИЛСЯ я в панской Польше в 1923 году в городе Почаеве ныне Тернопольской области в семье священника. Известно, что в таких семьях детей воспитывают в религиозно-фанатическом духе. Сколько помню, все выходные и праздничные дни мы проводили в церкви. Не было в то время ни библиотек, ни кинотеатров, ни радио. Духовная пища ограничивалась богослужением.

И вот после гимназии я поступил на двухгодичные пастырско-богословские курсы при Почаевской лавре и, закончив обучение, стал священником православной церкви.

Служил я в западных областях Украины. Уже тогда у меня возникли некоторые сомнения в силе религии, и виной тому оказались сами прихожане. Я видел, что многие верующие приходили ко мне и калялись в своих грехах, грешили и каялись, но никогда не исправлялись, не становились лучше. Добрая Церковь учит, что и разбойник, обратившись к богу с покаянием, сказал: «Помниши меня, господи, во царствии своем». Иисус Христос выслушал разбойника и простил его: «Сегодня будешь со мной в раю». Получалось, что наиболее при влекательной стороной религии является «всепрощающий бог».

Принимая верующих, я обратил внимание и на то, что когда у них все благополучно, они к богу не обращаются, а чуть что не как — бегут в церковь. Прямо по известной пословице:

ПОЧЕМУ Я НЕ ВЕРЮ В БОГА

С РАССКАЗОМ О СВОЕЙ ЖИЗНИ И СВОЕМ ОТХОДЕ ОТ РЕЛИГИИ
ОБРАЩАЕТСЯ К ЧИТАТЕЛЯМ БЫВШИЙ СВЯЩЕННИК ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ

как тревога, так до бога... В 1944 году на пасхе у меня родился сын, но радость моя оказалась короткой. На третий день пахи умерла жена, позже скончался и ребенок. Я обратился к господу с молитвами, ведь в евангелии сказано: «Простите и дастся вам...». Но бог остался глух к моим мольбам.

У меня горе неизбежное, а родственники и прихожане говорят: «Кого бог любит, того и наказывает». Друзья называли меня «счастливым», потому что жена-то умерла на пасхе, когда царские врата в церкви открыты, значит, супруге моей прямая дорога в «царствие небесное». Получалось, что и смерть сына — тоже благо. Он, дескать, умер, «освободив» меня от семейных забот. При этом есмьслался на апостола Павла, который говорил: имея семью, человек заботится «како угоди ти семье, а не имея семьи, како угоди ти господу». Вот, говорили многие, тебе и предстало монашество, оставив грешный земной мир. А я искренне понимал, за что бог послал мне столько горя.

В мою веру тогда властно вмешалась и война. Я видел, как зверствовали фашисты на оккупированной территории Украины и Белоруссии. Были случаи, что гитлеровцы загоняли в церковь женщин, стариков, детей, священнослужителей, обливая их бензином и сжигали. Люди кричали, плакали, служители церкви молились, и в таком ужасе все погибала, а бог... молчал.

Так постепенно я стал сокращать свои молитвы, а затем и стал отходить от бога. Будучи в духовной академии в Загорске, а до этого в Волынской семинарии, я много читал, и это помогло мне в поисках истины. Мои интересы расширились, я стал обращаться к историческим, атеистическим источникам, к книгам классиков марксизма-ленинизма. И вот однажды мне попалась статья В. И. Ленина «Социализм и религия». Как откровение прозвучала в сознании ленинская мысль: «Бессилие эксплуатируемых классов в борьбе с эксплуататорами так же неизбежно порождает веру в лучшую загробную жизнь, как бессилие дикаря в борьбе с природой порождает веру в богов, чертей, в чудеса и т.п.» (Полн. собр. соч., т. 12, с. 142).

Мое прозрение приближалось. В 1957 году еще одно удивительное событие подтолкнуло меня к атеизму: в нашей стра-

не был запущен первый искусственный спутник Земли — та маленькая планета, которая с точки зрения Библии должна была быть создана богом. А создала ее советские ученые и рабочие люди.

Через два года после этого события я навсегда порвал с религией и церковью, поняв, что с ними мне не по пути. Коллеги уговаривали меня подумать и вернуться в лоно русской православной церкви и уговаривали, чтобы я не выступал ни письменно, ни устно против бога. Я отвечал тогда и отвечаю сейчас: «Знание убило во мне веру в бога».

Как лектор Московского планетария, я ныне часто встречаюсь и с верующими и с атеистами. И те и другие имеют возможность задавать мне любые вопросы, на которые я готов дать честные и убедительные ответы. Мне радостно, что все больше и больше верующих задумывается, а потом и соглашается с научным, марксистско-ленинским пониманием религии.

Много лет, отданных церкви, дают мне право сказать: лучше жить полнокровной жизнью в миру, чем влечать жалкое существование в мире иллюзий.

К. ШВЕЦ.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ

23 ноября в 14 часов 30 минут в помещении Люберецкого городского народного суда (ул. Кирова, 24, зал № 2) для председателей и членов товарищеских судов района состоится семинар с повесткой дня:

1. Протокол и решение товарищеского суда.
 2. Материальная ответственность рабочих и служащих за ущерб, причиненный предприятию.
- Семинар проводит народный судья Т. Кирюшкин В. М.

В КОНЦЕ октября газета «Люберецкая правда» довольно подробно осветила опыт коллектива совхоза «Белая Дача» по применению лимитно-чекочной системы. Выступившие на целевой странице главный бухгалтер В. Разиньков, главный экономист Н. Козыркина, секретарь парткома В. Матюгин и управляющий отделением В. Семенов убедительно показали, как новая система контроля трудовых и материальных затрат позволяет активно влиять на производство, улучшает экономические показатели, вовлекает в управление производством широкие массы тружеников. Но правильно говорит народная мудрость: лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Поэтому для большей наглядности вопрос об опыте белодачинцев обсуждался на выездном заседании совета районного агропромышленного объединения.

Сначала члены совета и главные специалисты хозяйств (заседание совета РАПО было расширенным) побывали в новом тепличном комбинате совхоза «Белая Дача» и убедились воочию в эффективности хозрасчетного подряда и недавно внедренной лимитно-чекочной формы взаиморасчетов. Бригадир овощеводческой бригады Мария Ивановна Рейлина ознакомила гостей с результатами хозяйств

ПОВЫШАТЬ ОДДАЧУ СЕЛЬСКОГО ПОТЕНЦИАЛА ОПЫТ БЕЛОДАЧИНЦЕВ — ВО ВСЕ ХОЗЯЙСТВА

Совет РАПО определил совхоз «Белая Дача» базовым хозяйством для изучения и последующего внедрения лимитно-чекочной системы производственных затрат.

венной деятельности своего коллектива в октябре, предъявив лимитно-чекочную книжку. Другие бригады тоже показали, как они владеют действующей в совхозе новой системой взаиморасчетов. Из беседы с ними вытекало следующее:

Члены бригад поняли, что они теперь самостоятельные хозяева на своем участке работы и от того, экономно или неэкономно они будут вести дело, зависит их заработок.

Экономическая эффективность работы бригад раньше оценивалась только в конце года, и коллективы неожиданно для себя узнавали от экономистов, что они что-то перерасходовали, а поправить ошибку было уже поздно. Теперь же бригады и возглавляемый им коллектив знают свои расходы и доходы. Бригада тепличниц, например, может в разгар полевых работ

помочь овощеводам открытого грунта. Выполненный ею объем работ в поле будет зафиксирован в чеке, выданном бригадиром полеводов, и оплачен при окончательном расчете. Связь количества, качества труда, уровня затрат и заработной платы стала наглядной. Это стимулирует стремление рабочих и специалистов среднего звена к лучшим конечным результатам.

После ознакомления с опытом белодачинцев вопрос о его применении в других хозяйствах района уже обсуждался предметно, поэтому выступления носили конкретный и деловой характер. Своими впечатлениями и планами поделились на заседании совета РАПО главные экономисты Томилдинского птицеводческого объединения М. М. Королева и колхоза имени Дзержинского Т. А. Крутова, главный бухгалтер племобъеди-

нения «Петровское» М. А. Григоренко и другие.

Совет РАПО принял постановление, согласно которому в нынешнем году руководителям, главным специалистам и специалистам среднего звена хозяйств района необходимо изучить лимитно-чекочную систему контроля производственных затрат, а в будущем году применить ее на практике.

В помощь совхозам и колхозам Люберецкий ГК КПСС и районное управление сельского хозяйства организовали 17 и 18 ноября в совхозе «Белая Дача» объявляемому базовым, семинар с последующим экзаменом по применению лимитно-чекочной формы внутрихозяйственного расчета. Из ряда совхозов на него приехали не только главные специалисты, но и бригады, что свидетельствовало об их заинтересованности.

В течение нынешней недели обучающиеся специалисты должны провести занятия в своих хозяйствах для специалистов среднего звена, а работники районного управления сельского хозяйства помочь им в этом.

Из рассказанного вначале видно, что экономическая работа на сельскохозяйственных предприятиях нашего района вступает в новый этап. Главное требование на этом этапе — интенсификация сельскохозяйственного производства и экономии, более высокая отдача от сельского потенциала. Важность работы в этом направлении подчеркнул в своей речи на очередном заседании Политбюро Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ К. У. Черненко. Константин Устинович обратился к коммунистам, ко всем труженикам страны с призывом рационально вести хозяйство: эффективнее использовать ресурсы, работать более результативно. Бригадный подряд на хозрасчете с применением лимитно-чекочной системы контроля производственных затрат, внедренный в совхозах и колхозах нашего района, будет способствовать решению этой задачи.

Г. ПОЛЯКОВ,
старший экономист районного сельскохозяйственного управления.

СТРОЙКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

ТЕНДЕНЦИЯ НЕ РАДУЕТ

Начиная со второй половины текущего года, в СУ-1 треста «Центрагпромастрой», где начальником тов. Л. М. Матов, замечается тенденция невыполнения плана по вводу в эксплуатацию пусковых объектов. За три истекших квартала задание по производству строительных монтажных работ выполнено только на 86,7 процента. Не сданы вовремя мясоперерабатывающий цех госплемобъединения «Петровское», дома усадьбного типа племсовхоза «Ульянинно», другие объекты. В результате СУ-1 не выполняет план сдачи товарно-строительной продукции. За 9 месяцев 1984 года такой показатель составил лишь 60,5 процента.

Разработанные мероприятия по ускорению ввода объектов в строй носят формальный характер. Взяв, к примеру, хотя бы такие факты. Намечалось сократить потери рабочего времени за счет снижения простоев и прогулов на 30 процентов. Однако в управлении простои не активируются и в отчетах не отражаются. Всего за три квартала потеряно учебных 187 человеко-дней.

Одним из основных мероприятий для ликвидации отставания в СУ-1 считается внедрение бригадного подряда. Но и к этому вопросу в управлении подошли формально. Администрация СУ-1 издала два приказа о переводе комплексных бригад В. М. Михова, В. С. Рига на работу по подрядному методу с применением КТУ. С ними заключены договоры, в которых не указано, что условия работы по новой системе организации труда обсуждены на собраниях этих коллективов и согласованы с профкомом. Учет работ, выполненных по подрядному методу, не ведется. Фактически это мероприятие не выполнено, как и целый ряд других.

Намечалось также за счет внедрения механизации сократить численность строителей на вспомогательных работах на 20 человек. Это дало бы возможность перевести людей на основные работы и обеспечить экономно заработной платы при увеличении объемов производства. Однако приказ об этом мероприятии не издан, учет подсобных работ не ведется.

Не составлены также расчеты и по сокращению ручного труда на основных работах за счет применения механизмов. Правда, экономия фонда заработной платы за счет внедрения такого мероприятия предусмотрено примерно на 30 тысяч ру-

блей. Но этот показатель планировался без должного технико-экономического обоснования по вине начальника планового отдела А. М. Киосевой.

Кстати, в управлении имеет место грубое нарушение использования фонда заработной платы в результате завышения расценок и норм выработки. Наблюдаются также факты завышения объемов, а проще говоря, приписки выполненных работ собственными силами, за счет субординаций организаций с последующей передачей их тем же субординатам. Только в первом полугодии нынешнего года в результате таких незаконных операций было передано 191,3 тысячи рублей. В итоге образовался перерасход фонда заработной платы на 30 тысяч рублей. Всего за три квартала такой показатель составил 89,2 тысячи рублей, большая часть перерасхода не возмещена. Попустительствует в этом и о. начальника производственно-технического отдела т. Р. И. Скибина.

Намеченные мероприятия по возмещению допущенного перерасхода фонда зарплаты за счет повышения производительности труда, сокращения излишней численности вспомогательных работ, устранения недостатков в организации труда также не осуществляются. В результате плановое задание по производительности труда выполнено всего лишь на 92,3 процента.

Допущено и значительное удорожание себестоимости строительномонтажных работ в текущем году против плановой на сумму 917 тысяч рублей за счет перерасхода фонда заработной платы вследствие плохого учета, слабой организации труда, большого удельного веса вспомогательных работ (по отдельным участкам до 70 процентов).

Итог печальный: план девяти месяцев строительства монтажных работ по тендеру выполнен лишь на 31,7 процента, собственными силами соответствен — на 82,1.

В связи с допущенной бесхозяйственностью Люберецкое отделение Стройбанка вынуждено поставить вопрос о переводе СУ-1 треста «Центрагпромастрой» на особый режим кредитования вплоть до снятия со всех его видов, включая не завершенное производство.

Н. ТРОИЦКАЯ,
заместитель управляющего Люберецким отделением Стройбанка.



ЭЛЕКТРОНИКА НА ОРУЖИИ МЕЛИОРАТОРОВ

Лазерный луч позволил существенно повысить качество работ на Всесоюзной ударной комсомольской стройке — сооружении мелиоративных систем для выращивания риса, картофеля и овощей в Приморском крае. Здесь применяются лазерные установки «Асканит» и «Каперс». Первая из них используется обычно на прокладке траншей для дренажа, вторая — на планировке рисовых чеков.

Экскаваторщик становится оператором. Приборы, созданные отечественной промышленностью, избавили его от проверки качества работ. Контроль ведет электроника, автоматический корректирует действия агрегатов.

НА СНИМКЕ: настройку лазера проводит Николай Малеваник. Фото С. Козлова (Фотохроника ТАСС).

ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

О халатном отношении к сохранности социалистической собственности в фирме «Рубин» написали в редакцию люберецкая А. К. Самарева.

Он привел факты, рассказал о том, что к забору фирмы нередко подходят разные люди и мешками получают бутылки. Заместитель директора фирмы «Рубин» А. А. Кыривая прислал официальный ответ. Он подтвердил, что многое из написанного в письме верно. Иалоба А. К. Самареги рассмотрена на производственном совещании завода. Разработаны конкретные меры по предупреждению хищений.

За последнее время были задержаны 12 человек с похищенной посудой и переданы сотрудникам Люберецкого управления внутренних дел.

Администрация фирмы «Рубин» совместно с вневедомственной охраной УВД предпринимаются действия по усилению сохранности социалистической собственности.

НА КОНТРОЛЕ — ОТВЕТЫ В «ЛЮБЕРЕЦКУЮ ПРАВДУ»

НЕ ПОНЯЛИ ДРУГ ДРУГА

Читатели «Люберецкой правды» нередко обращаются в газету с просьбой помочь решить тот или иной вопрос. Чтобы принять меры по жалобам, часть таких писем редакция направляет партийным, советским и хозяйственным руководителям. Чаще всего приходят ответы по существу, которые удовлетворяют читателей — авторов писем.

Например, инвалид Великой Отечественной войны I группы П. К. Багудев написал о том, что в квартире нужно ускорить ремонт. С пониманием отнесся к этому обращению начальник ЖКК треста «Особстрой» № 2 А. И. Выченков. Ветеран позволил в редакцию и сообщил, что ремонт выполнен и очень хорошо.

Но еще не всегда находят взаимопонимание между собой те, кто жалуется и кто должен на эту жалобу ответить. Заростив внимание на нескольких фактах. Чекарева, Готовцева, Барнар, Маркина и другие жители микрорайона Люберецкого комбината строительных материалов сообщили: «Двордочка» № 21 захлестана тарой магазина № 8 рабкоопы совхоза «Белая Дача». Когда мы обратились по этому поводу к продавцам во главе с директором, то оказалось, что почти все они в нетрезвом состоянии».

Тревожный сигнал. Однако, ответ на него мы получили объективный. Вот что пишет председатель исполкома Котельниковского поссовета М. П. Булюкин: «Письмо жителей обсуждено на собрании коллектива магазина № 8. В настоящее время меры недостатков устранены». И все. Не названы виновные в сложившейся ситуации и, естественно, не приняты меры возмездия. А ведь депутаты посланного Совета могли бы действовать более решительно, чтобы неповадно было другим работникам прилавка появляться на рабочем месте под хмельком.

Бывший фронтовик инвалид I группы Ф. В. Луканкин рассказал о волоките, которую затеяли в решении его вопроса руководители Люберецкой телефонной станции: «У меня был установлен телефон (по временному жилью). Но радость скоро омрачилась. Только полтора дня можно было пользоваться. Вызвал неотложку своей женой, увезли в больницу. И позволил в ГТС, поблагодарил за телефон. После этого он замолчал. И вот уже на протяжении длительного времени не могу дозваться монтера, который бы ликвидировал неисправность. Со мной вызывают работников ГТС, да все без толку».

Для рассмотрения и приня-

тия мер это письмо было направлено начальнику станции И. Д. Юркину. Вот его ответ: «За несвоевременное принятие мер по устранению повреждения начальной линейного щета и бригадиром электромонтером объявлено замечание».

Они легко отделались. Не названы ни фамилии людей, ни мера наказания.

Известно, что письма трудящихся рассматриваются в течение месяца. Простая истина. Но она непонятна некоторым товарищам. Это особенно непристойно тем руководителям, которые по занимаемой должности обязаны прислушиваться к жалобам и предложениям. Председатель исполкома Малаховского поссовета Ю. А. Ураев не отвечает на запросы редакции по двум письмам. Еще в августе в «Люберецкой правде» была опубликована корреспонденция «Повернуться лицом к ветеранам». Однако до сих пор не известно, какие меры принял исполком поссовета по ремонту квартиры семьи педагогов-ветеранов.

В октябре мы попросили Ю. А. Ураева рассмотреть письмо М. М. Зуенковой об определении престарелого человека в интернат. Ответа нет. Молчание. Иногда так поступают люди, которые не слышат или не понимают собеседника. Редакция вполне ясно изложила суть своего обращения. Однако председатель исполкома делает вид, что не понимает, чего от него хотят. А понимать-то обязан.

Э. БОРИСОВА.

НА ЗАВОДСКОЙ БАЗЕ ОТДЫХА

Как вы предпочитаете отдыхать в праздники и выходные дни? Неплохо пожить в живописном лесу, в тепле и уюте, да еще если не надо думать о приготовлении пищи, уборке.

Такую возможность предоставляет Малаховский экспериментальный завод своим труженикам.

Почти круглый год база отдыха в выходные дни принимает посетителей, конечно, кроме лета, когда здесь располагается пионерская республика — лагерь «Звездочка».

В эти ноябрьские дни звучат здесь радостные ребячьего голоса (семьи отдыхают с детьми).

— Мы в Эзюэне уже второй раз. Очень довольны, — говорит инженер Л. Н. Марчук, которая приехала с дочкой. — Как хорошо побить на природе,

уделить свободное время общению с ребенком.

Можно встретить здесь лучших рабочих, передовиков производства. Токарь Валентин Николаевич Стрюков почти 25 лет проработал на заводе, его портрет висит на Доске почета.

— Мы с женой на первый раз отдыхаем на этой базе, — говорит он. — Что может быть лучше? Никаких забот, и в то же время уютная, прямо-таки домашняя обстановка, хорошее питание. Отдых отличный: зарядка, душ, прогулки по лесу, шахматы, телевизор.

В Эзюэне хорошо проводят свое время и молодежь. Вот какие впечатления от пребывания здесь в праздничные дни у Владимира Мамонтова, гальваника по специальности: «Весело. Много сверстников. Для

нас организовали спортивные мероприятия, дискотеку».

А скоро начнется лыжный сезон, молодежи будет еще больше.

Отдохнувшими, с большим зарядом бодрости и энергии приступают к работе по выходным дням на базе в выходные дни. А всего в течение года здесь отдыхает более 2000 человек. Двухдневные путевки, полная стоимость которых 24 рубля, рабочие покупают за 3 рубля 20 копеек. Немалые средства выделяет ежегодно завод на ремонт базы и покупку оборудования и спортивного инвентаря.

Вот так заботится о своих работниках это предприятие. Его администрация и профком уделяют постоянное внимание укреплению здоровья трудящихся.

А. БУЛАВКИНА.



ДОЛГОЖИТЕЛИ С УКРАИНЫ

Украинская ССР. Изучение одной из актуальных проблем века — продления активной творческой жизни человека — основное направление деятельности научно-исследовательского института геронтологии Академии медицинских наук СССР. Двадцать лет назад он был создан в Киеве.

На Украине около 100 тысяч долгожителей. Эти люди, десятки лет проработавшие в разных отраслях народного хозяйства страны — инженеры, учителя, рабочие, сельские труженики.

На снимке: гости института — японские врачи, специализирующиеся на изучении проблем геронтологии беседуют с одним из пациентов клиники Д. И. Бошиком. Дмитрию Ивановичу уже 90 лет. Начав работать с 14 лет в кузнице, он оставил горн и накопительно в 88.

Фотохроника ТАСС.

О СЕМЕЙНЫХ УЗАХ

Как строить семейные взаимоотношения, как сохранить добрые, крепкие узы на протяжении всей совместной жизни супругов? Об этом шел разговор на встрече с лектором общества «Знание» доцентом И. В. Дорно в Доме культуры завода имени Ухтомского. Лекция называлась «Гармония и дисгармония в браке». Состоялся откровенный разговор о проблемах современной семьи. Надо сказать, что лекция доцента И. В. Дорно пользуется большой популярностью. Он выступает не только в Москве и столичной области, но и в других

городах страны. Такие беседы помогают супругам лучше ориентироваться в личных взаимоотношениях, другими глазами посмотреть на свои поступки. Не меньшую пользу приносит лекция будущим супругам, тем, кто еще только собирается пожениться.

— В одной лекции невозможно охватить все стороны взаимоотношений в семье, — говорит И. В. Дорно. — Поэтому 26 ноября состоится еще одна встреча с сельмашевцами. В Дом культуры могут прийти все желающие.

В. МЕЛЕШЕНКО.

К СВЕДЕНИЮ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

МОЖНО ЛИ ПОДПИСАТЬСЯ

НА «ЛЮБЕРЕЦКУЮ ПРАВДУ» НА 1985 ГОД?

Такой вопрос задает ряд читателей «Люберецкой правды», которые не успели оформить подписку на районную газету на 1985 год.

Редакция обратилась с этим вопросом в областное агентство «Союзпечать» и получила ответ:

Подписка на районные и городские газеты на 1985 год продлена до 20 декабря текущего года. Это сделано для того, чтобы читатели местных газет могли получать их без перерыва, начиная с 1 января будущего года.

Подписку можно оформить на предприятиях и в организациях у общественных распространителей печати, а также в отделениях связи по месту жительства.

Напоминаем, что подписная цена «Люберецкой правды» на год 5 руб. 40 коп., на 6 месяцев — 2 руб. 70 коп. Подписной индекс нашей газеты 55105.

Из дальних странствий возвратятся...

Недавно участники хора «Подмосковье» — лауреата смотра художественной самодеятельности, проводившегося областным управлением профтехобразования, вернулись из круиза по странам Европы. Среди них были и посланцы городских профессионально-технических училищ нашего района.

Началась поездка со знакомства с Ленинградом. Мы совершили экскурсию по городу, побывали в Петродворце.

И вот на борту теплохода «Балтика» участники хора отправились в путешествие. Первая остановка была сделана в Копенгагене — столице Дании. Здесь встретили нас представители компартии страны. Город удивил своеобразными домами из красного кирпича с заостренными крышами. Надолго запомнится посещение музея антифашистов.

В Лондоне группа также совершила экскурсию. Был дан концерт, на котором присутствовал мэр города. Теплая встреча состоялась в посольстве СССР.

Следующая цель поездки — Париж. Лувр, собор Парижской богородицы, Елисейские поля — все это знакомо нам по произведениям художественной литературы. А теперь представилась возможность увидеть их своими глазами.

Впервые оказавшись за пределами нашей Родины, мы почувствовали, как скучаем по ней. Когда корабль «Балтика» взял курс к родным берегам, мы были счастливы: приятно путешествовать, но еще приятнее возвращаться домой.

Л. ПАНУШКИНА,
учащаяся 2-го курса
Дзержинского ГПУ-50.

С ОЦЕНКОЙ «ХОРОШО»

Государственная комиссия приняла недавно удобный подземный переход под Рязанским шоссе в поселке Октябрьский. С вводом его в эксплуатацию значительно улучшилась безопасность движения пешеходов на напряженном участке трассы. В его сооружении принимали участие работники ДСУ-7, ДРСУ-8 и другие подразделения управления строительства № 2 Минавтодора РСФСР.

В. СЕМЕНОВ.

Редактор П. В. СПИРОВ

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ЗАОЧНОЙ СТРОИТЕЛЬНОЙ ТЕХНИКУМ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

на подготовительные курсы по специальностям: промышленное и гражданское строительство; строительные машины и оборудование; техническое обслуживание и ремонт автомобилей; планирование в строительстве.

На курсы принимаются лица со средним образованием. Срок обучения — 6 месяцев. Занятия с 1 декабря. Плата за обучение — 20 рублей. Наш расчетный счет № 142509 в Люберецком отделении Госбанка.

Приним заявлений производится по адресу: 140000, г. Люберцы, ул. Котельническая, д. 6, 3-й этаж, комн. 321. Телефон для справок: 554-15-78.

2—3.

АТК № 19 ТРЕСТА «МОСБОЛСТРОЙТРАНС»

требуются на постоянную работу:

водители категории «Е» 1, 2 и 3 классов;
слесари 2, 3, 4 и 5 разрядов;
токари 3, 4 и 5 разрядов;
медники 4 и 5 разрядов;
беллонщики 4 и 5 разрядов;
заправщики бензоскопиком;
плотники-столяры 3, 4 и 5 разрядов;
каменщики 4 и 5 разрядов;
малары 3, 4 и 5 разрядов;
сменные механики;
старшие механики;
газосварщики;
диспетчеры;
товароведы;
инженер по снабжению;
завхоз.

ИТР и служащим при выполнении плана выплачивается прогрессивка от 28 до 40 процентов должностного оклада. За справками обращаться по адресу: 140061, пос. Тураево, АТК-19.

2—3.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ТОРГ

приглашает на постоянную работу:

директоров и заведующих магазинами;
заместителей директоров и заведующих продовольственными магазинами;
работников бухгалтерии торгового инженера по оборудованию; кассиров-контролеров и продавцов продовольственных и промтоварных магазинов; учеников продавцов; работников на лотках.

За справками обращаться по адресу: 140061 г. Лыткарино, квартал 3-е, дом 23.

3—3.

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЛИЧНЫХ АВТОМАШИН МАРК «ЖИГУЛИ», «МОСКВИЧ», «ВОЛГА».

Мастерская производственного объединения «Мособлбыттехника» производит следующие работы: установку схождения и развала управляемых колес (для машин марок «Жигули» и «Москвич»); шпильмонтажные работы; динамическую балансировку колес; регулировку карбюратора на содержание СО; диагностику и регулировку работы двигателя; регулировку фар; диагностику и регулировку электрооборудования; установку радиоаппаратуры, магнитофонов, антенн, гравежной и противоугонной сигнализации; арматурные работы.

Мастерская работает с 11 до 19 часов. Перерыв на обед — с 14 до 15 часов. В субботние дни — с 10 до 16 часов без перерыва. Выходной день — воскресенье.

Адрес мастерской: 140000, г. Люберцы, Котельнический проезд, ГСК «Мотор».

Справки по телефону: 554-35-09.

2—3.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

продолжает прием на подготовительные курсы учащихся 8-х классов с последующим поступлением в техникум.

Об условиях справкиются по адресу: 140002, г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 114 с 9 до 17 часов. Телефон: 553-24-32.

3—3.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА!

Во избежание поражения электрическим током не подходите близко к оборванным или обвисшим проводам, не касайтесь их. Без разрешения работников электросети не производите работы и строительные работы вблизи воздушных и кабельных линий электропередачи. Не допускайте касания деревьев и проводов электролиний, так как это ведет к обрывам проводов. Производите подрезку сучьев на своих участках, в садах под наблюдением работников электросети.

Для выполнения требуемых работ вызывайте представителя электросети по телефонам: Люберцы — 553-15-50, Томилино — 553-14-82, Малаховка — 558-72-49. Лыткарино — 552 88-20.

Администрация электросети. 4—4.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ВЫГРЫШ ОДИНОКОГО КОММЕРСАНТА» — 13-40, 20-45; «БЕРЕГ» (2 серии) — 11, 15-20, 18; (малый зал) — «СЛЕД СОКОЛА» — 10, 12, 14 (ул. программа), 16-30, 20-15; «МАРШАЛ ЖУКОВ (СТРАНИЦЫ БИОГРАФИИ)» — 18-30.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: кинолекторий «Любить природу — значит беречь». Фильм «ЛЭССИ». Нач. — 15. «39 СТУПЕНЕК» — 17; «АМАР-КОРД» — 18-45 (ул. программа), 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ДЕТИ БЕЗ МАТЕРИ» (2 серии) — 11, 17; «НЕОБДУМАННЫЙ ШАГ» (2 серии) — 14, 20.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: кинолекторий «Кино и время». Премьера фильма «НАСЛЕДСТВО» — 17-30.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ЖЕСТОКИЙ РОМАНС» (2 серии) — 18, 21.

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-74-83; отделы: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерии — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Выпуск — 6-ая, Объем 1 п. л. Л 01849 Зак. 5806